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Τιμητική διάκριση σε αφυπηρετήσαντα Ιερέα της 
Ιεράς Μητροπόλεως Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και σε πνεύμα ευχαριστίας τελέσθηκε 
την Κυριακή 5 Οκτωβρίου 2025 στον Ιερό Ναό Αγίας 
Παρασκευής Άνω Κωτυλίου Αρχιερατική Θεία Λειτουργία υπό 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γόρτυνος και 
Μεγαλοπόλεως κ. Νικηφόρου, ο οποίος και εκήρυξε τον θείο 
λόγο στην ευαγγελική περικοπή της ημέρας, συμμετεχόντων 
του Γενικού Αρχιερατικού Επιτρόπου Παν/του Αρχιμ. Ιωσήφ 
Αγγελίδη, του Εφημερίου της Ενορίας Αιδεσ/του Πρωτοπρ. π. 
Σταματίου Δούμουρα και του Ιερ/του Διακόνου Δημητρίου 
Πολυχρονόπουλου.
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Ο Σεβασμιώτατος, στο τέλος της ευχαριστιακής συνάξεως, τίμησε τον σεβαστό 
Εφημέριο π. Σταμάτιο Δούμουρα, απόφοιτο της Αθωνιάδος Εκκλησιαστικής 
Σχολής, με αφορμή την ολοκλήρωση της επί πεντήκοντα και πέντε (55) συναπτών 
ετών ιερατικής του διακονίας και του απένειμε, εκ μέρους της τοπικής Εκκλησίας, 
αναμνηστική τιμητική διάκριση ως ελάχιστο δείγμα ευγνωμοσύνης για την 
πολύχρονη και γόνιμη προσφορά του προς την Εκκλησία, την Ενορία του και το 
ποίμνιο που υπηρέτησε με αυταπάρνηση και αγάπη.



Στην ομιλία του ο Σεβασμιώτατος εξήρε το ήθος, την ταπεινότητα, την 
εργατικότητα και το εκκλησιαστικό φρόνημα του τιμώμενου κληρικού, 
υπογραμμίζοντας ότι «ο π. Σταμάτιος υπήρξε, στα πενήντα πέντε αυτά έτη, 
αληθινός ποιμένας, πνευματικός πατέρας και λειτουργός του Υψίστου, που 
αφιέρωσε τη ζωή του στη δόξα του Θεού και στη διακονία του ανθρώπου». 
Εξέφρασε δε, εκ μέρους της Ιεράς Μητροπόλεως, την ευγνωμοσύνη του προς τον 
π. Σταμάτιο για την πολύτιμη και πολυχρόνια ιερατική του διακονία και ευχήθηκε 
να του χαρίζει ο Θεός υγεία και μακροημέρευση, χαρά και πληρότητα, ώστε να 
συνεχίζει να προσφέρει με τον λόγο του και το παράδειγμά του, να είναι πηγή 
εμπνεύσεως και παραδείγματος για τους νεωτέρους κληρικούς και για όλο το 
ποίμνιο της Εκκλησίας μας και ο Κύριος να τον στεφανώσει με το άφθαρτο 
στεφάνι της δικαιοσύνης Του.

Εμφανώς συγκινημένος ο π. Σταμάτιος ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την 
αγάπη και την τιμή που του επεφύλαξε, καθώς και όλους τους ενορίτες και 
συνεργάτες του για την πολύχρονη συμπόρευση, δηλώνοντας ότι «το μόνο χρέος 
που μένει είναι η δοξολογία προς τον Θεό για όλες τις ευεργεσίες του προς αυτόν».

Εκφωνήθηκαν, επίσης, ολιγόλεπτες ομιλίες εκ μέρους του Δημάρχου 
Μεγαλοπόλεως κ. Κων/νου Μιχόπουλου, ο οποίος έλκει την καταγωγή του από το 
Άνω Κωτύλιο, αναφερθείς με λόγια σεβασμού και συγκίνησης στην πολύχρονη 
παρουσία και προσφορά του τιμώμενου ιερέως, καθώς και εκ μέρους μιας 
ευσεβούς ενορίτισσας, η οποία εξέφρασε με απλότητα και καρδιακή ευγνωμοσύνη 
την αγάπη και τον σεβασμό όλων των ενοριτών προς τον πνευματικό τους πατέρα.










